



大竹三名民营企业家上了人民网

近日,人民网四川频道、四川统一战线等网站刊载了大竹县孟平和、周禄英、李祖健三名民营企业家在疫情期间挺身而出、生产口罩的感人事迹。

关键时刻挺身而出

“大竹需要口罩,我来生产!”这十个坚毅而又让人倍感安心的大字,正是县域民营企业家、361°四川瑾瑜体育用品有限公司负责人孟平和向县委县政府递交的请战书。

两年前,四川瑾瑜作为大竹县招商引资的鞋服支柱企业,它拥有多条先进的生产线和独特的管理优势。在这次疫情之中,孟平和没有丝毫犹豫、主动请缨,火速改建厂房、购买原材料,组建口罩生产线,紧急倡议所有健康的、能上的员工义务复工。2月初,孟平和临时组建的日

产1万多只民用口罩生产线,不眠不休,历时72小时,终于生产出了大竹第一批检验合格的民用口罩,并第一时间交由县委县政府统一调配使用。

机器仍在轰鸣。“疫情不停,我们的生产绝不!”孟平和说,“在全县统一战线庆祝新中国成立七十周年座谈会上,县委何书记叮嘱我们统战人士要强化责任担当,在关键时刻要发挥作用,我一直牢记于心,此时不上,更待何时!”



三月,是香椿集中上市的大好时节,然而受疫情影响,今年的香椿市场需求不稳,有滞销的风险。为此,大竹县未雨绸缪,精准施策,及早抓产销对接,解销售难题,千方百计守住农民朋友“钱袋子”不受损。

四川大竹,有中国香椿第一县美誉。因规模大、品类多、质量好,往年香椿鲜芽销售火旺。但今年因疫情封路、限行等原因,很多外地客商赶不过来,不少线下销售收购商尝试向线上销售转型。

正在催着快递发货的电商左诗韵告诉记者:“在当地党委政府的指导下,她的店铺从往年线下销售直接转型线上销售,并实施分时段收购,尽量避免椿农聚集,最大限度保障交易安全。而安全是前提、质量是保证、速度是关键,我们的订单都是当天装配,走顺丰空运,冷链发货,用最快的时间送达全国各地。”

为了赶头茬椿芽抢鲜上市,椿农们在当地党委、政府的指导下,分户、分时段、分地点加快采摘销售。外地客商来不了,就培育发展当地销售商。本地市场受限,就走出去,与北京、上海等大城市超市对接。线上交易量小,就采取网红直播带货的形式,利用数字媒体推广,统一质量标准供给淘宝、天猫、抖音、京东等全国电商平台,加大销量。

大竹县香椿产业协会会长刘成文说:“大竹县香椿产业协会针对今年新冠肺炎疫情的特殊情况,我们做了以下几方面的准备,首先就是从香椿产品的品质方面,我们对所有椿农和收购商,做了一些硬性规定。渠道方面我们做了一些新的突破,在原有的农批市场的基础上,我们做了一些电商平台,以及线下的超市的对接。电商平台我们打算用淘宝、抖音和快手网红直播带货的形式,用数字媒体进行推广。而线下,我们已经联系了全国近30家连锁超市进行销售和推广,我们相信在县委县政府和农业农村局的领导下,应该是能保障老百姓的收益不会受太大的损失。”

(竹观)

大竹县：打通疫情销售「堵点」
助力椿芽香飘万里

舍私利顾大局

全县民用口罩有了着落,可防控一线紧缺的专业防护口罩又将怎么办?四川聚豪锦悦农林科技有限公司总经理周禄英,这位长期从事中药材生产的地道农民企业家,今年刚被县委增补为政协常委,毅然决定“跨界”转产专业口罩、防护服、手套等防护物资。

口罩虽小,转产的难度却不小。没有设备怎么办?年过半百的她投入大量积蓄,连夜奔赴广东东莞,一待就是十余天,想尽各种办法采购非常紧缺的生产设备、原材料。没有员工怎么办?361°四川瑾瑜体育用品有限公司负责人孟平和紧急支

援,让有经验的员工帮助生产。不仅如此,在县委统战部的引导下,孟平和还义务当起了周禄英口罩厂的“管理员”。

历时整整20个日日夜夜,大竹县日产2万余只柳叶形立体防护口罩生产线终于实现了从无到有。如果不是大竹人民需要,周禄英从未想过自己会生产起口罩。谈到巨额投资的口罩厂如何盈利时,她笑呵呵地说道:“根本没想那么多,只想大竹人民有口罩用。不论何时,我们厂的目标都是要成为竹乡人民防护物资保障的后方!”

发挥优势招引

“不得了!3M品牌中国代理商振邦电子要来大竹投资生产口罩啦”。看着微信朋友圈越来越多被点亮的红心,这一刻,大竹县龙井源农业专业合作社董事长李祖健心急火燎的心才终于平静下来。

就在几天前,李祖健四处购买口罩均毫无结果,他发现大竹竟没有一家专业生产口罩的企业。“统一战线具有人才荟萃、智力密集、联系广泛的优势。”他想到这些年来,县领导与他谈心交流时,经常鼓励他们要充分发挥优势做强做大企业。

“我与3M品牌中国代理商振邦电子老总有着交情,我为何不牵线把他招引到大竹来呢?”他第一时间向娘家人大竹县委统战部领导交流了想法,同时向振邦电子老总积极推介大竹区位优势、良好营商环境。功夫不负有心人,最终成功将其引进,并签下了50天生产出一次性医用口罩的协议。

李祖健坦言道,“这次牵线搭桥太有意义了,以后我还将继续发挥优势,招引更多企业来竹投资兴业。”

(李晨司 唐鑫)



孟平和 361°四川瑾瑜体育用品有限公司总经理



周禄英 四川聚豪锦悦农林科技有限公司总经理



李祖健 大竹龙井源农业专业合作社董事长